Nasz znak: ZK. 340 —17 / 2008 Suchan dnia 2008-08-04.

Informacja
o tresci wyjasnien do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jedn. z 2007 r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655) udzielam wyjasnien
dotyczacych specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w przetargu na wykonanie
boisk sportowych w ramach budowy kompleksu Moje Boisko — Orlik 2012” w
Suchaniu:

Pytanie 1:

W zwiazku z wymogiem przedstawienia w ofercie referencji, prosimy o wyjasnienie jakie
referencje na wykonanie nawierzchni syntetycznej beda przez parnstwa akceptowane’.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w rozdziale 11A ust. 2 pkt 1 wymaga od Wykonawcow ztozenia z ofertg
wykazu wykonanych w okresie ostatnich 5 lat przed dniem wszczecia postepowania o
udzielenie zamoéwienia publicznego, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy —
w tym okresie, rob6t budowlanych odpowiadajgcych zaméwieniu publicznemu ,to jest, co
najmniej jednego boiska z trawy syntetycznej i jednego boiska z nawierzchnig
poliuretanowa, z podaniem ich wartosci, przedmiotu oraz daty i miejsca wykonania.

Do wykazu Wykonawca jest zobowigzany dotaczy¢ dokumenty potwierdzajgce, ze roboty
te zostaty wykonane nalezycie.

Prawo zamowieri publicznych nie ustala ani wzoréw ani listy takich dokumentow.

Moga to wiec by¢ wszelkie dokumenty potwierdzajgce nalezyte wykonanie opisanych w
wykazie robét budowlanych.

W praktyce najczeéciej spotykanymi dokumentami sg referencje, w ktorych jest
potwierdzone nalezyte wykonanie rob6t oraz protokoty odbioru, w ktorych znajdujg sie
adnotacje o odebraniu rob6t budowlanych w terminie i bez uwag.

Pytanie 2:

W dokumentacji przetargowej Zamawiajacy okreslit, ze przedmiot zamoéwienia nalezy
zrealizowaé do dnia 30 listopada 2008. Majgc na uwadze powyzsze oraz ze wzgledu na
wymogi technologiczne dotyczace uktadania nawierzchni sztucznych (wymagana pogoda
bezdeszczowa i temperatura >10 °C) zadajemy pytanie czy w przypadku niekorzystnych
warunkéw atmosferycznych, uniemozliwiajagcych wykonanie nawierzchni sztucznych,
Zamawiajacy przewiduje przesuniecie terminu realizacji zadania na rok 2009 %

Odpowiedz:

W zwigzku z warunkami finansowania zamoéwienia publicznego Zamawiajgcy nie ma
zadnej mozliwosci przedtuzenia terminu wykonania zamoéwienia. Termin wykonania
zamowienia do dnia 30 listopada b.r. nalezy wiec traktowac jako ostateczny.

Wyjasnienia do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia podlegajg publikacji na
stronie internetowej Zamawiajacego: http://bip.suchan.pl w dziale ,zaméwienia publiczne”.

W imieniu Zamawiajgcego




